



### Информационное сообщение

## О работе второго этапа XVIII Съезда КПРФ

24 июня 2021 года в Подмоскowie состоялся второй этап XVIII Съезда КПРФ. Участие в нем приняли 198 из 215 избранных делегатов. Приступили гости из многих регионов России и представители общественно-политических объединений страны. Благодаря трансляции телеканала «Красная линия» за работой Съезда могли наблюдать все желающие. Проведение партийного форума освещали журналисты федеральных и партийных СМИ.

До начала Съезда и в ходе его работы делегаты и гости ознакомились с выставками образцов агитационной продукции и видеоматериалами партии. Участникам форума была представлена кинопанорама телеканала «Красная линия» «Геннадий Зюганов», рассказывающая о политической биографии лидера КПРФ на фоне судьбоносных для страны событий последних тридцати лет. Был показан также документальный фильм «Эти», рассказывающий истоки антисоветизма и русофобии, с которыми российские коммунисты ведут последовательную борьбу.

Работа второго этапа XVIII Съезда КПРФ началась с исполнения Гимна Советского Союза. В составе президиума – Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов, его заместители И.И. Мельников, Ю.В. Афонин, В.И. Кашин, Д.Г. Новиков, Л.И. Калашников, председатель ЦКРК Н.Н. Иванов, первый секретарь Пермского крайкома партии К.А. Айтказова, ведущий инженер локомотивного лени Д.В. Бочаров, директор Совхоза имени Ленина П.Н. Грудинин, первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ В.П. Исаков, губернатор Орловской области А.Е. Клычков, член Президиума, секретарь ЦК КПРФ Н.В. Коломейцев, глава Республики Хакасия В.О. Коновалов, мэр Новосибирска А.Е. Локоть, исполняющий обязанности губернатора Ульяновской области А.Ю. Русских, летчик-космонавт СССР, дважды Герой Советского Союза С.Е. Савицкий, председатель Движения в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки В.И. Соколов, первый заместитель Председателя ЦС СКП-КПСС К.К. Тайсаев, председатель комитета Госдумы по региональной политике и проблемам Севера и Дальнего Востока Н.М. Харитонов.

Повестка дня второго этапа XVIII Съезда КПРФ включала пятнадцать вопросов. Все они связаны с участием партии в предстоящих выборах депутатов Государственной думы РФ восьмого созыва.

Основной доклад сделал Председатель Центрального комитета партии Г.А. Зюганов. В его выступлении были даны оценки текущей социально-экономической и политической ситуации в стране, детально представлены положения Предвыборной программы КПРФ, сформулированы задачи по ее пропаганде в ходе избирательной кампании.

В прениях по докладу выступили А.Е. Локоть, Н.И. Осалчий, А.Е. Клычков, П.Н. Грудинин, О.Н. Смолин, М.В. Дробот, Н.М. Харитонов, Л.И. Калашников, С.А. Шаргунов. География прозвучавших выступлений включала Москву и Подмоскowie, Новосибирск, Краснодарский край, Орловскую и Ростовскую области.

С информаций от имени мандатной комиссии выступил член Президиума ЦК КПРФ Г.П. Камнев.

В ходе работы Съезда состоялось выдвижение федерального списка кандидатов КПРФ в депутаты Государственной думы России и списка кандидатов партии по одномандатным избирательным округам. Соответствующие предложения были сформированы в процессе работы Президиума ЦК КПРФ и его кадровой комиссии. Они были поддержаны решением II (июньского) Пленума Центрального комитета партии.

Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов представил делегатам команду политиков, производителей и управленцев для включения в общедоступную часть предвыборного списка. С докладом по остальным кадровым предложениям выступил первый заместитель Председателя ЦК Ю.В. Афонин.

По результатам последующего тайного голосования названные кандидатуры были поддержаны делегатами. С докладом об итогах голосования от имени комиссии по его проведению выступил член Президиума ЦК Н.И. Васильев. Списки кандидатов в депутаты Государственной думы России получили поддержку Съезда КПРФ. Делегаты единогласно утвердили протоколы с результатами тайного голосования.

На парламентских выборах 2021 года лидерами избирательного объединения российских коммунистов стали:

**ЗЮГАНОВ Геннадий Андреевич, САВИЦКАЯ Светлана Евгеньевна, ГРУДИНИН Павел Николаевич,**

**АФОНИН Юрий Вячеславович, КЛЫЧКОВ Андрей Евгеньевич, МЕЛЬНИКОВ Иван Иванович,**

**КАШИН Владимир Иванович, НОВИКОВ Дмитрий Георгиевич,**

**ХАРИТОНОВ Николай Михайлович, КОЛОМЕЙЦЕВ Николай Васильевич,**

**ШАРГУНОВ Сергей Александрович, КУМИН Вадим Валентинович,**

**СИНЕЛЬНИКОВ Юрий Петрович, ТАЙСАЕВ Казбек Куцукович,**

**КУРИННЫЙ Алексей Владимирович.**

Съезд утвердил для использования в избирательной кампании полное и краткое наименование партии, ее эмблему и образец печати. Назначены уполномоченные представители КПРФ на выборах. Утверждены постановления о формировании избирательных фондов партии и ее региональных отделений. Приняты решения по ряду других вопросов, рассмотрение которых обусловлено нормами избирательного законодательства.

От имени редакционной комиссии выступил заместитель Председателя Центрального комитета Д.Г. Новиков. Двумя постановлениями Съезд закрепил свое решение об участии партии в выборах депутатов Государственной думы и утвердил Предвыборную программу КПРФ. Принято решение обратиться к избирателям страны с заявлением о защите прав граждан России на честные выборы и с резолюцией, посвященной 100-летию годовщины образования Коммунистической партии Китая.

С заключительным словом к присутствующим обратился Г.А. Зюганов. Председатель ЦК КПРФ призвал коммунистов и сторонников партии донести принятую Съездом Предвыборную программу до широких слоев избирателей. Ближайшие недели станут временем максимальной мобилизации во имя достижения победы левопатриотических сил и формирования правительства народного доверия ради кардинальной смены социально-экономического курса России.

Под звуки партийного гимна «Интернационал» второй этап XVIII Съезда Коммунистической партии России завершился.

В ходе работы Съезда и после его окончания Г.А. Зюганов, другие руководители Центрального комитета КПРФ и представители левопатриотических сил провели два брифинга. Журналисты печатных и электронных СМИ были проинформированы о принятых решениях и тех целях, которые партия ставит в период выборов.



Якутия

### Рустем ВАХИТОВ — Мнение обозревателя

## ЕВРОСАНКЦИИ И «ХИМЕРЫ СОВЕСТИ»

### 1.

22 июня в России и Белоруссии – день памяти о нападении на нашу некогда общую Родину Советский Союз гитлеровских захватчиков и их сателлитов. День начала самой страшной в нашей и мировой истории войны, которая унесла 27 миллионов жизней советских граждан, большинство из которых – женщины, дети, беспомощные старики. В обеих республиках бывшего СССР об этом помнят не только политики, общественные деятели, но и миллионы простых граждан. Наверное, нет у нас семьи, где бы дед или прадед не воевали на той Великой Отечественной, а, может, даже навсегда остались на полях ее сражений и где бы уже состарившиеся сыновья и дочери, а то и внуки и правнуки не помнили добрым словом своих героев-предков.

И вот именно в этот день, ровно через 80 лет после того, как буденканецлер Германской империи Адольф Гитлер отдал приказ своим армиям перейти границу с СССР (воображавший себя мегидомом германских богов фюрер специально выбрал день летнего солнцестояния), современный Евросоюз ввел против Белоруссии – одной из наиболее пострадавших от гитлеровцев республик – жесткие «секторальные» экономические санкции. Историки утверждают, что, напугавшись своих воюк, Адольф Гитлер сказал: «Солдаты и офицеры! Я освобождаю вас от химеры совести!». Он имел в виду, что население СССР – лишь «утерменши», то есть по-русски говоря – недочеловеки, поэтому жалеть их не нужно. Солдатам разрешалось грабить их, мучить, убивать, вплоть до убийств грудных младенцев. Поведение, которое на территории «цивилизованных стран Европы» даже гитлеровское командование считало бы «военными преступлениями», на территории СССР оно объявляло нормой. Мы знаем, что многие немецкие солдаты и офицеры, увы, пообещавшие и творили на «восточных территориях» такое, от чего волосы встают дыбом.

Наследники «объединенной Европы» Гитлера, вроде бы проклиная фюрера и заявляющие о своей приверженности ценностям гуманизма, похоже, продолжают следовать предложению фюрера насчет химеры совести. Они, конечно, будут говорить о самолете, который якобы насильственно был посажен в Минск ради ареста оппозиционера, о нарушениях прав человека. Правда ли это или только полуправда, густо смешанная с ложью, мы сейчас разбирать не станем. Подчеркнем только – еврочиновники специально приурочили новые санкции к трагической дате начала войны. Мы, патриоты России и Белоруссии, чтим память воинов, победивших нацизм и фашизм, воспринимаем это так, что еврочиновники заявляют всем нам: «наши деды и прадеды убивали ваших дедов и прадедов, расстреливали их и вешали, жгли их в крематориях и заперты в сараях и мы с вами расправимся, подчиним вас и поставим на колени, схватим за горло костлявой рукой санкций». Конечно, вожди современной «Крепости Европа» Меркель и Макрон ведут себя не так, как их предшественники – Гитлер и Петтен. Но цели у них прежние – завладеть нефтью, газом, металлами востока Европы, заставить работать на себя миллионы славянских рабов-остарбайтеров. Можно сколько угодно проклинать колониализм с трибуны международных организаций и на митингах избирателей, но дела стран Запада, Евросоюза, США свидетельствуют об обратном. К странам бывшего СССР (впрочем, как и к большинству стран мира) они относятся как к своим потенциальным колониям, лидеров и население которых можно и нужно наказывать за неповиновение.

### 2.

Санкции, введенные Евросоюзом 22 июня, – очень серьезное наказание. До этого санкции были «точечные», они касались около 80 персон из окружения президента РФ А.Г. Лукашенко. Теперь эти санкции секторальные, то есть они направлены против целых секторов белорусской экономики. К примеру, запрещена покупка у Белоруссии калийных удобрений, нефтепродуктов и табачных изделий. Это означает потерю для Белоруссии миллиардных поступлений в бюджет. Как написала 24 июня газета РБК: «В 2020 году страны Евросоюза импортировали калийных удобрений из Белоруссии на \$206 млн. В том числе Польша на \$77,6 млн, Бельгия на \$49 млн. Калий также входит в состав белорусских комплексов удобрений (НПК), одним

из элементов которых является калий, импорт таких удобрений в ЕС из Белоруссии составил еще \$116 млн». Что же касается табака и нефтепродуктов, «в 2020 году импорт табака и напитков из Белоруссии составил... 19 млн. Импорт нефтепродуктов из Белоруссии в страны ЕС в 2020 году составил \$289,5 млн (в том числе в Польшу \$85 млн, в страны Балтии \$142 млн)».

Еврочиновники ввели санкции против предприятий-гигантов, которые являются «держателями конструкций» народного хозяйства братской родины республик. Это МАЗ, БелАЗ, «Беларонавигация», Bremno Group, «Новая нефтяная компания», Globalcuston и Logex, Soha. А до этого Запад объявил санкции «Белтекспорту», «Дана Холдинг/Дана Астра», «Синезису», заводу «АГТ», предприятию «140-й ремонтный завод», Минском заводу колесных тягачей.

Итак, удар нанесен по очень важным отраслям белорусской экономики. Тот же Беларусьский лишается выхода на Клайпедский порт, через который экспортировалось 90% его продукции, а ведь БК – это промышленный гигант, который обеспечивал значительную часть ВВП страны-соседа. Доля белорусского калия на мировом рынке составляла более 21%.

Если учесть, что до этого еврочиновниками было перекрыто воздушное пространство Европы для авиакомпании Беларуси, очевидно, перед нами настоящая экономическая блокада. Лукашенко не преувеличил, сказав, что 22 июня 2021 года для Белоруссии началась новая Отечественная война. Цель ее, если верить декларациям западных политиков, – сместить современный белорусский режим через ухудшение положения миллионов простых граждан РБ, что должно спровоцировать их бунт против власти. И этим занимаются западные политики, которые заявляют о недопустимости вмешательства во внутренние дела других стран! А здесь вам не какие-то электронные игры мифических хакеров, здесь сознательное провоцирование уличной войны, причем жизни и здоровье простых граждан Беларуси становятся разменной монетой для политических игр Запада.

### 3.

Российские официальные СМИ еще с 2014 года кричат об «ужасных санкциях», под которые попали РФ после присоединения Крыма (потом к ним добавились еще и санкции «за кибератаки», «за Скрипалей», а теперь и за Навального). Но давайте сравним санкции, которым подверглась Россия, с теми санкциями, которые Евросоюз и США обрушили на Беларусь. В России с 2014 по 2021 г. под санкциями оказались более 400 человек. Это чиновники, бизнесмены, политики, общественные деятели, силовики, а также участники ополчения Донбасса и члены гипотетической «фабрики троллей» Пригожина. Запад обвиняет их в участии в деднях, за которые введены санкции или в близости к политическим кругам, ответственным за эти деяния. Им ограничен доступ в Евросоюз и США, под угрозой их активы в странах Запада, руководимые ими предприятия и фирмы не могут сотрудничать с западным капиталом. Под санкциями также около 500 российских организаций: это предприятия ТЭК, банки, оборонные компании, общественные организации, отдельные госорганы.

Однако о действительности таких санкций против, скажем, «близких к главе государства российских олигархов» говорят следующие цифры. Миллиардер Геннадий Тимченко за время нахождения под санкциями Запада увеличил состояние на 43,8%. В 2014 г. он было 15,3 млрд долларов, а сейчас – 22 млрд долларов. Сулейман Керимов – на 146%, у него было 6,4 млрд долларов, а сейчас 15,8 млрд. Юрий Ковальчук стал богаче на 135,7%, было 1,4 млрд, стало 3,3. Правда, сильно пострадал Олег Дерипаска, он потерял 43%, то есть почти половину состояния, но он все же выхлещет из других – ельцинских, «семейных» кругов, то есть «чужой среди своих». Менее значительные потери действительно входящих в санкции кругов олигархов Ротенбергов – Аркадий Ротенберг потерял из-за санкций 27% своего состояния, а Борис – 29%. В итоге у Аркадия осталась от бывших 4 млрд «всего-то» 2,9 млрд, а у Бориса от 1,7 млрд – 1,2 млрд («Восьмью лет санкций против России. Главное», РБК, 18 апреля с.г.). Но можно не сомневаться, они свои потери «отобьют». В целом российский «высший класс» – олигархи, главы корпораций, богатейшие политики – чувствуют себя под санкциями не так уж и плохо. Санкции становятся все больше, а их доходы лишь растут и растут. За один 2020 г. совокупное состояние долларовых миллиардеров России увеличилось с \$392 млрд до \$454 млрд. («Российские миллиардеры разбогатели за время пандемии на \$62 млрд»/«Форбс» – 26.05.2020). Такое ощущение, что все слова политиков Евросоюза и США о том, что «санкции направлены на разрушение диктаторского режима» всего лишь пропагандистский трюк. В действительности нынешний российский режим Западу очень даже нравится, и Байден, Меркель и Макрон делают все, чтобы не нанести ему серьезный ущерб. И еще бы этот режим не нравился Западу! До времени как наши официозные патриоты из властных кругов и пропагандисты с федерального ТВ треплют языками о «новой холодной войне», о «противостоянии Западу», на тот же Запад ежегодно уходят из РФ десятки миллиардов долларов. К примеру, в 2019 г. через 4 года после введения «крымских санкций», объем вывоза денег из России на Запад превысил 3(1) годовых бюджета Российской Федерации! (Аналитик Комраков, «Независимая газета», 13.03.2019). Журналист-расследователь НГ сообщает, что за «последние 25 лет», из которых, добавим мы, 19 лет пришлось на правление нынешнего президента и его команды, из России было вывезено от 570 млрд до 1 триллиона долларов США! Деньги продолжают утекать и сегодня. Деньги, которые могли бы поднять российскую экономику, продолжают крутиться в экономиках Запада, повышая благосостояние западных бюрократов. Так что из среды ведущих политиков ЕС и США stanno резать курочку, которая несет золотые яйца? Больше, чем они требуют, чтоб у той курочки ...неожиданно по-другому выглядел бы оперение. А все остальное их вполне устраивает! С Белоруссией все иначе. В соседней республике нет олигархов с виллами на Лазурном Берегу. Нет и министров, у которых в кармане паспорта стран НАТО. Поэтому, кстати, и «цветной революции» там не получилось. В отличие от Украины или Грузии аналогичных периодов. Поэтому Запад и ведет с Белоруссией не буфалообразно-информационную войну, а настоящую экономическую войну. А мы знаем, как Запад умеет выкручивать руки тем, кто не желает ему подчиняться. Мы помним, что против них применяют совсем другие санкции, как, например, программу «Нефть за обмен на продовольствие» по отношению к Ираку. Напомним, что эта программа привела к голоду и всплеску заболеваний в арабской стране. По данным американского ученого Фона Шпонека от последствий этой программы ежегодно умирало около 150 тысяч детей... Когда современный Запад иногда приподнимает маску филантропа-либерала, можно увидеть улыбку Адольфа Гитлера...

### Из почты. Предвыборное «коммюнике» читателя

## «КУПЛЮ ЗЕМЛЮ С ЛЮДЬМИ...»

22 июня 1941 года фашистская Германия вероломно, без объявления войны напала на Советский Союз всей мощью не только своей, но и подвластной ей Европы. Сколько трудов, слез, крови стоила нам Победа над фашизмом, которую сейчас некоторые «умные» головы стараются переписать, перевернуть.

Я родился осенью 1941 года, когда фашистские полчища рвались к Москве. В те дни на Волоколамском шоссе под Москвой танкист-катюшев Иван Любушкин за день боя, длившись с раннего утра до позднего вечера, сжег 9 фашистских танков. Его однопольчанин и друг Дмитрий Лавриненко за 6 месяцев войны сжег 54 фашистских танка.

Из семей уходили на фронт по 4-5 человек, а возвращались единицы. Епистиния Степановна из Ростовской области проводила восьмерых сыновей. Все погибли. В нашем Залесовском районе Алтайского края более 40 семей проводили на фронт по 4-5 человек – мужей, сыновей, братьев, сестер.

Вот братья Куиновы – Виктор, Вениамин, Алексей, Петр. Были призваны на фронт в 1941 году в разное время.

Виктор, 1913 года рождения, пропал без вести, а его товарищ, чудом уцелевший, рассказал семье, что отряд десантников попал на свое же минное поле. Это была ошибка командира или вышших офицеров.

Вениамин погиб под Ленинградом, но о нем мы информации не нашли.

Петр Осипович Куинов, отец пяти детей, погиб в 1942 году под Сталинградом. О нем тоже в мемориале нет ничего. С ним вместе был его со-



сед и товарищ – Рубцов Михаил, вернувшийся живым, рассказал, что они вели на лошадах обоз снаряды к артиллерийским батареям. А в воздухе над Сталинградом господствовала фашистская авиация. Они гонялись не только за обозами, но и за одиночными машинами, повозками, людьми. (Обозники развешали по степи – укрыться негде, кругом голая степь.) В повозку Петра было прямое попадание бомбы – и нет ни человека, ни повозки, ни лошадей – ничего не осталось, кроме огромной дымящейся воронки.

Алексей Осипович Куинов родился в 1920 году в деревне Пыхтарь, Залесовского района. Призван в армию в

1939 году. Участник финской войны. Вернулся домой и в 1941 году снова призван на фронт. Воевал под Ленинградом. В 1944 году война для Алексея Осиповича закончилась. Награжден медалями «За оборону Ленинграда», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.». Умер в 1990 году, похоронен в городе Гурьевске Кемеровской области.

Дети войны, труженики тыла тоже страдали. Полуголодные, полурядые, многие бросали учебу в школе, потому что даже не во что было обучаться. Некоторые обматывали ноги паклей (отходы от обработки льна-долгунца) и ходили. Летом одни дети были няньками, другие лет с семи ходили на прополку зерновых и льна, принимали участие в заготовке сена, в уборке льна, собирали в поле колоски.

Я уже не говорю о тех детях, кто пережил фашистскую оккупацию и чудом остался жив. Ведь у Гитлера в планах было уничтожить наше население. Гитлеру не удалось выполнить свои коварные замыслы, зато Горбачеву, Ельцину и иже с ними удалось воплотить в жизнь гитлеровский план с ливой. Что ни закон – то удавка для народа.

Демографическая ситуация катастрофическая, умирает больше, чем рождается каждый месяц как по району, так и по краю, по стране. Это ли не геноцид? Семьи имеют по 1, максимум по 2 ребенка. Из-за денег, не думают о будущем.

За 30 лет Россия сделала чужой, искужили, ограбили, духовно опустошили, уничтожили национальную гордость, самосознание. Как новые выборы, так новые избирательные законы, чтобы ненароком не попали во власть

Грудинины, Левченко, Бондаренко и другие люди, думающие о стране и народе. Единородцы и их предводители понимают, что они заслуживают народного суда за развал страны, за геноцид народа. Они уничтожили заводы и фабрики, колхозы и совхозы, науку и образование, медицину, культуру. Добрались до русского языка. Сколько чужеземных слов и выражений внесено в наш язык?! В селе даже есть парикмахерская, где вывезли на французском языке. А о городах и говорить не буду, все вывезли на англо-американском языке. Как будто мы живем не в России, а где-то в Англии или ее бывших колониях.

12 июня у нас на площади состоялся «прэзидник», который и заставил меня, полуслепую, взяться за письмо в газету. «Прэзидновали» день России. Начали с песни «С чего начинается Родина». Песня советская, любимая людьми, но в данном случае она к этому «прэзиднику» совсем не подходит. Страны-то нет! Ее разграбили, продали, пропили, растащили по офшорам. Всю везу по газете подобные объявления.

В этом объявлении не хватает нескольких слов: «...Вместе с людьми, живущими на ней».

Вот вам будет и рабство в XXI веке. Дожили. Командуют у нас уже иностранцы. Богатые мира сего, олигархи, сами готовят апокалипсис ради наживы. Они не думают, что вместе с нами, простыми смертными, слухнут и они. Столько катастроф угрохали. И так будет, пока они у власти.

Любовь ЛЫСКОВА

Алтайский край

# Социальная хроника 2021

## Зарплата не вырастет

62% работодателей не будут менять зарплату, а 12% планируют их понизить, показал исследование сервиса «Работа.ру». К сегодняшнему дню численность безработных граждан, зарегистрированных в органах службы занятости, составила 1 млн 292,21 тыс. человек. Такие данные приводит Минтруд. В ведомстве заявили, что на семьи с детьми приходится более 80% бедных в России. Страна все глубже погружается в пучину кризиса, а власть всё отчетливее расписывается в своем бессилии помочь людям.

## Горит нацпарк «Бикин»

Жара стала причиной лесного пожара в национальном парке «Бикин» в Приморском крае. Площадь пожара, который обнаружил накануне, составляет более 50 га. Директор национального парка Алексей Кудрявцев сообщил, что это первый лесной пожар за время существования парка. Ситуация осложняется труднодоступностью парка. Туда невозможно добраться пешком, наземным транспортом или по реке. Национальный парк «Бикин» — крупнейшая особо охраняемая природная территория в ареале амурского тигра.

## Жителей Иркутска вновь топят

В иркутском поселке имени Горького местные жители записали видеообращение к президенту РФ Владимиру Путину накануне его Прямой линии. Они пожаловались на затопленные участки и неэффективность помощи от мэрии Иркутска. На опубликованном видео люди стоят в воде в резиновых сапогах и держат плакат «Мы топим!». Топит они, кстати, уже третью неделю.

## Спасение погорельцев — дело рук самих погорельцев

Власти Сосновского района Челябинской области накануне подкачали ущерб от пожара, который произошел в поселке Залесье 22 июня. Здесь после удара молнии загорелась кровля многоквартирного дома. По словам очевидцев, крыша горела «будто соломенная». Теперь ремонтные работы хотят навесить на плечи погорельцев. По оценке материального ущерба от пожара составили около 11 млн рублей, нарушены условия жизнедеятельности более 70 человек. При тушении от воды пострадали 18 квартир и подвезды. По словам лидера инициативной группы жильцов дома Ольги, спустя неделю власти не дали ответ на вопрос, почему произошел пожар и была ли в этом вина строителей. Люди настаивают, что раз это был несчастный случай, то помощь они должны получить от государства.

## Часть крыши здания рухнула на машины

Часть крыши одного из зданий на улице Правды обрушилась из-за шквального ветра. Обломками металлического шифера оказались повреждены несколько припаркованных автомобилей. Площадь обрушения составила 25 кв. м. Кроме того, несколько припаркованных машин затопило на Сумском проезде на юге Москвы. По данным источника, из-за разгула стихии в Москве повалены деревья, рекламные щиты, повреждены машины, улицы превратились в реки.

## В общежитиях — только вакцинированных

Российские вузы намерены заселять в общежития только вакцинированных студентов. Об этом сообщили Минобрнауки РФ. В учебных вузах студентам уже запретили проживать в общежитиях без прививки от ковида. С тем, что это прямое нарушение Конституции страны, чиновники предпочитают не думать. Как и о том, где будут жить студенты из малообеспеченных семей.

## Вспышка вируса в детском лагере

В Тыве 66 детей и восемь взрослых заразились коронавирусом в детском оздоровительном лагере «Байлак» в Тандином районе. Следственный комитет возбудил уголовное дело за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности и жизни. По данным ведомства, в лагере находилось 174 ребенка и 33 работника. «В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление соблюдения работниками лагеря антиковидных мер, а также на предмет фальсификации справок об отсутствии заболевания», — уточнили в ведомстве.

## Вдвое выросла смертность от алкоголя

В Свердловской области за последние полтора года резко выросла смертность от употребления наркотиков и алкоголя. Об этом заявил главный нарколог региона Олег Забордин. Согласно статистике, рост смертности от употребления наркотических средств растет в геометрической прогрессии: в 2018 году было зарегистрировано 216 случаев смерти, а в 2020 году — 450 случаев.

## Режим ЧС из-за обрушения моста

Режим чрезвычайной ситуации ввели в Чугуевском округе Приморского края, где в районе села Польшиха обрушился подвесной мост через реку Уссури и населенный пункт оказался отрезан. Сейчас на лодках в село доставляются продукты, медикаменты, товары первой необходимости. В селе Польшиха проживает 71 человек, из них 15 детей. Больницы, школы, а также больницы и нуждающихся в срочной медицинской помощи в селе нет.

## Медведь высотой в 4 километра

Администрация Уватского сельского поселения (Тюменская обл.) объявила аукцион на изготовление и установку арт-объекта «Полигональный медведь». Начальная цена контракта — порядка 3,5 млн рублей из бюджета села. По данным из технического задания, медведь должен быть высотой «не менее 3900 м», шириной «не менее 2600 м». Таким образом, если строго следовать требованиям техзадания, подрачик должен построить и смонтировать скульптуру медведя высотой в 4 километра и шириной в 3 километра. Стоять скульптура должна у здания администрации села. Вместо того, чтобы строить школы, ФАПы, местечковые чиновники развлекаются как могут...

## Поджог 10 человек в гараже

В Соликамске пьяный мужчина облил бензином десять человек в гараже и поджег их, в результате чего шесть пострадавших госпитализированы. 44-летний мужчина поспорил со знакомым пенсионером. После этого он сходил домой, взял канистру с бензином, вернулся в гараж, облил 10 человек и поджег их заживалкой.

# В Москве состоялась акция против обязательной вакцинации

**НЕРАВНОДУШНЫЕ** люди Москвы вышли на акцию протеста за добровольность при вакцинации от коронавируса, против дискриминации тех, кто не намерен подвергать себя этой непроверенной процедуре. Мероприятие проводилось в форме встречи с депутатом Государственной думы от КПРФ Валерием Рашкиным. Такие встречи не являются чем-то запрещенным, тем не менее полиция применила насилие, многие выступающие на акции были задержаны.

На встрече с депутатом, несмотря на изнуряюще жаркую погоду, пришло, по разным оценкам, от полутора до двух тысяч человек. Новопушкинский сквер в центре столицы был заполнен людьми до предела. Среди участников — активисты КПРФ, ЛКСМ, «Левого фронта», женского движения «Надежда России», «Родительского всероссийского сопротивления».

Полицейские в течение всего мероприятия, мешая слушать выступления ораторов, через мегафон призывали «соблюдать масочный режим и социальную дистанцию», на что удавалось ответить от собравшихся: «А вы соблюдайте закон и Конституцию!»

Встречу открыл депутат Государственной думы, первый секретарь Московского горкома КПРФ Валерий РАШКИН.

— Вопрос сегодня один — вопрос принуждения к вакцинации граждан Российской Федерации, особенно мо-



# КАЖДОМУ НЕСОГЛАСНОМУ — ПЯТОК ПОЛИЦЕЙСКИХ

сквичей. Вы не представляете, сколько мне было звонков за короткое время. Так было только во время продажи пенсии реформы, когда на улицы выходили сотни тысяч людей с протестами. Сейчас тоже явным идет жалоба: «Меня принуждают вакцинироваться, я не хочу, меня увольняют, не оформляют отпуск, не записывают на прием в поликлинику, не хотят делать плановую операцию». Это же преступление!.. Скоро не будут пускать в метро, в троллейбусы и трамваи. Детей в школы не будут пускать, студентов в вузы, дойдут до самого большого маршала — не будут выпускать из домов, если вы не вакцинировались. Президент Путин в выступлении по телевидению сказал: вакцинация должна быть добровольной. Все слышали? Владимир Владимирович человек слова: дал слово и обратно взял. Я помню его выступление, когда он сказал: пока я президент Российской Федерации, возраст выхода на пенсию не будет повышен. Я помню его выступление, когда он сказал: я против изменения Конституции. Если вы на всю страну сказали, что должна быть добровольная вакцинация, если видите, что губернатор Воробьев, мэр Собинин официальным документом принуждают к вакцинации, что вы должны сделать? Уволить нарушителей Конституции и законов! Но этого не происходит... Пришло время народу самому защищать свои права. С сегодняшнего дня будем проводить эти встречи регулярно...

**Нина ОСТАНИНА**, председатель Всероссийского женского союза «Надежда России», кандидат в депутаты Государственной думы:

— Я обращаюсь к депутатам с просьбой от врачей-гинекологов города Москвы, от тех врачей, для которых еще осталась святая клятва Гиппократова. Вчера департамент здравоохранения разослал во все гинекологические отделения и клиники распоряжение об обязательной вакцинации будущих мам. Дорогие женщины, вспомните: когда вы собирались стать матерью, по поводу любой таблетки нужно было посоветоваться с врачом, потому что это может нанести вред

будущему ребенку. Сегодня никто не довел до нашего сведения информацию о том, как скажется вакцинация не только на самой матери, но и на будущем ребенке. По понятным причинам я не называю имен этих врачей-гинекологов. Мы требуем созыва чрезвычайного заседания Госдумы и Московской городской думы, потому что этот беспредел надо прекратить. Мы ищем нынешнего года «командант» Москва издал распоряжение — превратить столицу в электронный концентратор. Надо обдумать законность распоряжения мэра Москвы об обязательной вакцинации, о QR-кодах. Более того, нас разделили на тех, кто имеет айфоны и те, кто имеет другие телефоны. Власть сама разжигает гражданскую войну! Я требую обратиться к прокурору города Москвы на предмет привлечения к уголовной ответственности по статье 109-й (части 2-я и 3-я) «Причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих обязанностей». Это створ для того, чтобы реализовать те страшные планы, которые не удалось реализовать в 1941—1945 годах. Давать объявить 19 сентября Днем всероссийского сопротивления, ни одного голоса не дадим тем, кто лишает нас здоровья и жизни!

**Николай ЗУБРИЛИН**, руководитель фракции КПРФ в Московской городской думе:

— Власть ловко манипулирует общественными настроениями и старается внести раскол в общество, когда нарушает опасность проигрыша на очередных выборах. Противопоставляет тех, кто за прививку, и тех, кто против прививки. Нагнетается психоз, эти две группы уже становятся антагонистическими, власть манипулирует и теми, и другими. Это порочная практика «конфликтного управления обществом». Они создают проблемы, а потом при помощи политических технологий управляют народом. Нас отвлекают от существующих проблем. Выросли цены, ГСМ дорожает, квартплата увеличивается, но мы этого уже не замечаем за проблемой коронавируса. Оказалось, что Роспотребнадзор и главный санитарный врач у нас главные «регуля-

торы». А где был Роспотребнадзор, когда нас тридцать лет кормят химическим молоком, несертифицированными продуктами? Почему он разрешает продавать в качестве пищевой маски, незнанием в каком подвале шпитей? Компартия много лет протестовала против «оптимизации». Закрыто более 30 медицинских учреждений в городе Москве, уволено более 30 тысяч медиков. Нет никакого законного права принуждать нас к вакцинации. На Нюрнбергском процессе было осуждено все отнесенное к незаконному медицинскому опыту. Сегодня мы опираемся на это решение Нюрнбергского процесса и призываем власти Москвы и медицинских чиновников: вакцинация должна быть только добровольной, и никакой сегрегации, никакого ущемления прав людей, которые отказались вакцинироваться, быть не должно.

**Михаил ТАРАНЦОВ**, руководитель общественной приемной В.Ф. Рашкина, кандидат в депутаты Государственной думы:

— Мы провели много встреч с разными категориями населения, и абсолютное большинство против «обязаловки» по вакцинации. Люди просят предпринять все законные шаги, чтобы остановить это безобразие. Все это явное и грубое нарушение Конституции и наших прав. Люди стали самоорганизовываться, собирают подписи, отправляют петиции не только депутатам Госдумы от Компартии, но и президенту.

**Алексей ПЛОХОВ**, активист движения «Родители Москвы»:

— Мы потопили тех, кто остановил фашизм. И сегодня мы безумно стыдимся, что фашистская идеология появляется в России. Под предлогом безопасности общества власть шельмует правление разделяет его и разжигает рознь. Именно так действовали нацисты в Германии. Сейчас людей заставляют стать подопытными кроликами в тотальном медицинском эксперименте с препаратами, не прошедшими всех этапов апробации. Нет никаких официальных данных об их безвредности, о побочных эффектах. С учетом этого, а также развязанной властью истерии и принуждения народа,

мы считаем, что эти препараты могут быть подобны по действию биологическому оружию. Наши дети лишены образования, послушны диким суррогат электронных платформ, созданных по меркам Всемирного банка. Лишают интереса к живому общению, затравливая во вредные соцсети. Лишают интереса к жизни, заперев на дистанте. Мы что-то должны сделать в этой ситуации? Сегодня идет война. В этой войне есть две стороны: так называемая мировая элита, ее оболочка, те, кто продается за потроха из-за костяк с барского стола. И эта сторона исключительно собрана и агрессивна. А мы с вами — вторая сторона, наши семьи, наши дети. Пока мы поодиночке пытаемся разобраться, что происходит, они действуют быстро и действуют сообща. Призываем всех граждан нашей страны, несмотря на различие во взглядах на частные вопросы, объединиться против общего врага — неофашизма. Призываем силовиков немедленно встать на защиту граждан, остановить медицинский эксперимент над народом, провести расследование и представить виновных перед судом.

**Владимир ШЕРБАК**, активист движения «Родители Москвы»:

— Сегодня все поляризовано до предела — это битва света и тьмы. Причем поляризация «привит — не привит» исключительно, ее продвигает наш настоящий враг. Люди, сделавшие прививку! Я уважаю ваш выбор, понимаю также, что многих принудили к этому шаптаню. Атака идет на наши гражданские права, на наши семейные ценности, на образование. Не допустим сегрегации общества, будем бойкотировать все заведения, где для входа потребуют QR-код! Давайте отстоим Нюрнбергский кодекс — он был написан кровью. Обращаюсь ко всем «большим невидимым фронтам»: пятая колонна во власти более опасна, чем мы могли себе представить. Они являются носителями чужеродной идеологии, идеологии транснационализма, прямыми идеями наследниками нацистов. Ребята, посмотрите, кто в последнюю партию регулярно взаимодействует со Всемирным банком, заведите уголовные

дела на людей, открыто призывающих к розни по понятному всем признаку. Новый штам — новый препарат. Посмотрите на Израиль: укололись все по закону военного времени, отпраздновали, через десять дней — опять масочный режим. В мире более сорока новых штаммов. Сегодня нам говорят, что колоть нас будут раз в шесть месяцев, завтра скажут, что будет чаще, будет колоть не спрашивая, как свиней на ферме, раз в месяц, раз в неделю, после каждой чистки зубов. Кому это выгодно? Первое, что приходит в голову, — это фармкомпания. Второе — хуже. Спросите тех, кто обсуждает сокращение населения в мире до полутора-двух миллиардов, большая часть из которых — покорные рабы. Спросите, например, Чубайса, а ответ обнародуйте. Товарищи офицеры, будьте верны присяге и народу!

Также на встрече выступили с наказаниями депутатам-коммунистам и протестами против навязывания обязательной вакцинации активист «Левого фронта» **Андрей СЕЛЕЗНЕВ**, начальник штаба Общероссийского офицерского собрания **Игорь ОКУНЬЕВ**, кандидат в депутаты Государственной думы **Петр ЗВЯТИНЦЕВ**, писатель-футуролог **Игорь ШНУРЕНКО**.

«Проведение принудительных экспериментов и посяпание прав жителей России недопустимо!» — говорится в заявлении участников встречи. — Только строгое соблюдение завоеванных народом в результате долгой истории классовых борьбы прав на жизнь, на образование, на доступное здравоохранение, на свободу и личную неприкосновенность является надежной и гарантией недопущения деградации и уничтожения общества. Насильственное вовлечение людей в эксперименты должно быть пресечено жесточайшим образом, а действия высокопоставленных государственных деятелей и их подчиненных, руководителей учреждений, принуждающих граждан России к участию в медицинском эксперименте, лишаящих отказавшихся рабочих мест, должны расследоваться правоохранительными органами».

Павел ПЕТУХОВ

## Клип в газете

# ЗА ЧТО ПРИРОДА ОТОМСТИЛА

Жители и власти Крыма продолжают ликвидировать последствия одного из сильнейших наводнений за многие годы. В Ялте за пару часов выпала месячная норма осадков, были на несколько метров затоплены улицы в прибрежной части, снесен пляж, погиб как минимум один человек: его унесло потоком. Аналогичная ситуация была в Керчи и окрестностях: там подтопило 350 домов, возникли перебои с подачей газа, электричества, а по многим улицам передвигаться можно было только на подках.

Министр Сергей Шойгу заявил, что в этот район уже направлены дополнительные силы



и что уже задействовано 21 000 человек из министерства. Военные к сегодняшнему дню очистили 122 километра дорог, вывезли более 54 кубометров грязи и камней с территории социально значимых объектов, данных участков и фасадов зданий. Восстановлено более 50 километров разрушенных стихией водопроводов и водосточков, а также вывезено более трех тысяч кубометров мусора. Жителям раздали свыше 320 кубометров питьевой воды. Кроме того, военные расчистили русла двух рек, которые были в буквальном смысле завалены мусором, сообщает ren.tv.

Но работы еще много: многие улицы и дворы в Ялте и Керчи по-прежнему завалены мусором, обломками деревьев и столбов. Пострадали также многие квартиры и места общественного питания на первых этажах зданий: в некоторых домах в течение суток стояло более полуметра воды. Некоторые районы до сих пор живут без газа из-за поврежденных труб.

«Валыны катились необъятных размеров. Сносили всё на своем пути, заборы не выдерживали...», — пишут местные жители в социальных сетях. По информации властей Крыма, от наводнений пострадали сотни домов и десятки социальных объектов, например, школа №12. Там на нижних этажах стояло два метра воды.

По рассказам местных жителей, подобные наводнения в Крыму случаются примерно каждые 10 лет. Но то, как их встретят местные жители и какие последствия они будут иметь, напрямую зависит от действий местных властей. Речка Водопадная, которая находится в Ялте, была бесхозяйно застроена по берегам во время 90-х годов. По руслу — трубы, хлам и она каждый год выходит из берегов. И это совокупно касается 52 рек в Крыму. Местный глава администрации Сергей Бороздин признал, что очистку русел рек и канализации не удалось

организовать из-за бюрократии. Причины стихийного бедствия в Крыму сейчас расследует Следственный комитет. Власти Крыма заявили, что в одной Ялте в каликативном ремонте после потопа нуждаются 117 улиц города.

Возникает резонный вопрос: а можно ли было избежать подобной катастрофы? Накануне на ютуб-канале «Иван чай» размещен ролик, в котором Юрий Крупнов, писатель и публицист, сотрудник Института демографии, миграции и регионального развития, утверждает, что большинство нынешних проблем Крыма можно было бы решить без оглядки на козны нынешней украинской власти и с минимальными финансовыми вложениями.

— В Республке Крым, в которой главная проблема дефицит воды, а тут невероятный по масштабу потоп. А ведь два года назад я писал письмо Владимиру Путину про то, как решать водную проблему в Крыму и водный суверенитет Крыма обеспечивать. Но оно ушло в Крым и республиканский комитет, который отвечает за воду, а он ответил совершенно глупой отпиской. В 2020 году я повторил письмо уже на имя премьер-министра Мишустина. Мне пришла еще более невнятная отписка. С какими-то историческими отсылками. Семь лет прошло с момента возвращения Крыма в состав России, и практически ничего не сделано по обеспечению водного суверенитета. Сейчас решили строить опреснитель, как будто Крым находится в пустыне. Крайне дорогая вода получится. Даже если мы туда триллион вложим, этот проект не обеспечит потребностей Крыма. Если в одном и том же месте наблюдается избыток воды, а потом дефицит ее, что надо сделать? Воду надо запастись. Сейчас в Крыму 15 водохранилищ. Их должно быть 200—300. Сейчас же драгоценнейшая вода стекает в море, загрязняя море. При этом сносит и разрушает города.

Вообще Крым очень хорошо изучен и является уникальным, по сути, раритетным географическим объектом по воде. По режимам воды, выпадению и так далее. Именно водохранилища — единственный способ разумно подходить к вопросу обеспечения водой. Уже за 7 лет можно было сделать огромное количество работ, но проблема в том, что никто не реагирует. Если реализовать речную доктрину, решающие водные проблемы Крыма. Крым — это витрина, стратегический вопрос. Этот потоп выбил меня из колеи. Опреснение, на которое сейчас сделана ставка — это превращение морской воды в пресную. Это очень дорогой процесс. Стоимость такой воды в 5—7 раз дороже привозной воды. По сути, у нас есть возможность из Краснодарского края по замещающему Крымскому мосту возить цистерны, будет примерно одинаково. В Крыму же прибрежный горный рельеф очень серьезный, и по нему все время текут и маленькие речки, и полноводные... Кстат,



потоп — это не просто хляби небесные разверзлися, это опять же горные реки, которые сегодня сухие, завтра полноводные, и раз в 5—7 лет снова все на своем пути. Мы предлагаем конкретную разработку, у нас есть конкретная программа, все это в письмах Мишустину и Путину было изложено, но проблема в том, что нет реакции. Во всем мире строят водохранилища, гидроэлектростанции на них, потому что это дармовое электричество. А у нас все реки не работают, Волга перекрыта. Это называется деградация. Хорошо, Волга — это огромное пространство. Но Крым?.. В этом году 2 млн отключаются с 2,5 млн своего населения. Дело все-таки в управлении. Я с ужасом думаю, что опять пройдет год, и опять новая Госдума будет клеить Украину, которая лишила Крым воды, и ничего не будет делаться. Не хотелось бы этого.

## Рост цен на лекарства втрое обогнал инфляцию

Россия в мае пережила новый скачок цен на лекарства, разогнавший годовую инфляцию в этом сегменте до двузначных значений, выяснили эксперты «Ромира».

Индекс «цена здоровья», который рассчитывается по реальным чекам с ценами на 67 препаратов и медицинских товаров из корзины потребления 15 тысяч российских домохозяйств, за месяц прибавил 13,5%. В годовом выражении почти вдвое превысил официальную потребительскую инфляцию, которую обнародовал Росстат.

«Рост цен обоснован повышенным спросом на лекарства в условиях пандемии, в том числе от простуды и гриппа и иммуноповышающие препараты», — комментирует результаты исследования директор экспертного агентства Ксения Гайзманская. С января по май 2021-го цены на лекарства в России, по оценке «Ромира», выросли на 36,1%. Это в 3 раза выше накопленной за тот же период потребительской инфляции — 11,8%. Рост цен на медикаменты опережает потребительскую инфляцию из-за высокой зависимости от импортных составляющих. Именно на импорт приходится две трети продаж лекарств в денежном выражении. При этом препараты, которые выпускаются в России, на 75% зависят от импортного сырья — субстанций, которые стремительно дорожают вместе с ростом курсов валют, а также из-за глобального дефицита, вызванного пандемией Covid-19.

Такая динамика цен — абсолютный рекорд за всю историю фармрынка! Сопоставимый рост был зафиксирован только в девятиности. На фоне катастрофической девальвации это выгодно? Первое, что приходит в голову, — это фармкомпания. Второе — хуже. Спросите тех, кто обсуждает сокращение населения в мире до полутора-двух миллиардов, большая часть из которых — покорные рабы. Спросите, например, Чубайса, а ответ обнародуйте. Товарищи офицеры, будьте верны присяге и народу!

## Хлеб будет дорожать

Разрабатываемый сейчас новый ГОСТ для предприятий хлебопекарной отрасли вызвал критику российских компаний. Из-за повышения хлебопеки лишится льгот по налогам. Уже только по этой причине производители намерены компенсировать выпадающие доходы повышением цен. По предварительным расчетам, речь может идти о подорожании самого важного социального продукта питания на 10%.

## Снижения цен не будет

В России в текущем году не будет традиционного снижения цен по итогам августа и сентября, и это впервые за два года. Об этом заявили ведущие эксперты банков, университетов. Даже если удастся получить хороший урожай овощей и фруктов. Напомним, что, выступая с отчетом в Госдуме, председатель правительства РФ Михаил Мишустин назвал одной из причин резкого роста цен на социально значимые продукты в России «закрытие отдельных производителей и торговых сетей». А тут, судя по всему, власть бессильна.



